



## 山西焦煤对落实省委第六轮巡视整改工作进行再督导

本报讯(记者贾卫民 李益贤)4月29日,山西焦煤党委常委、纪委书记、监察专员王敏主持召开山西焦煤落实省委第六轮巡视整改督导视频会议,听取巡视整改工作汇报,传达4月27日新一届山西焦煤党委班子成员对巡视整改工作的要求,通报巡视整改进展情况,并对下一步工作提出要求。集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,山西焦煤纪委常委,集团公司党委常委、纪委书记贾宝军分别对下

一阶段工作提出要求。

王敏对各子分公司汇报情况进行点评,并对下一阶段整改工作提出要求。他指出,巡视整改是践行“两个维护”的具体行动,各子分公司要在做好54个问题256项措施规定动作的同时,对巡查出的问题依次整改到位。要深入扎实做好整改工作,落实工作进度,提高工作质量,层层分解问题,不断压实整改责任,确保各项任务落实到位;要举一反三,运用好巡视巡查整改成果,坚决防止边整改边犯错误;要主动迎接国企改革,做好艰苦奋斗的思想准备和工作。通过整改工作,夯实基础,牢牢把握契机,为企业改革发展、安全生产、投资决策夯实基础。

刘路矿要求,各单位各部门要做好对口分类、归口管理,认真整改;要举一反三,运用好整改成果,防止和杜绝边整改边犯错误;要做好再落实再整改再督促,做到整改责任不落实不放过、问题原因不剖析不放过、整改措施不精准不放过、问题整改不彻底不放过。

贾宝军要求各单位要打好党风廉政建设和安全生产管理组合拳,全力以赴抓基层、强基础,抓管理、建制度,抓融合、两促进。各职能部门要压力传导,条上指导,块上落实,人对人、点对点,按照时间节点,把整改措施真正落实到位。

行业态势,千方百计开拓市场,以销定产,确保销售稳定,实现企业效益最大化。

杨建华强调,党委中心组成员要准确把握省委、省政府改革发展形势,紧跟山西焦煤改革步伐,真正把赵建泽和陈旭忠重要讲话精神贯彻好、落实好,做好常态化疫情防控和企业安全、生产、经营、党建各项工作,加快集团公司改革发展步伐,实现全年各项工作任务目标。

## 集团公司党委中心组进行集体学习



本报讯(记者高伟 廉政)4月30日,集团公司党委书记、董事长杨建华组织党委中心组全体成员认真学习了4月17日全省国资国企改革工作上省委书记、省人大常委会主任楼阳生的讲话精神;副省长王一新

杨建华指出,今天党委中心组集体学习的这些重要讲话精神内容丰富、改革信息量大,希望党委中心组全体成员认真学习,深刻领会全省国资国企改革的精神要义,贯彻落实好山西焦煤新理念、新要求。

杨建华要求,党委中心组成员要全面贯彻落实全省国资国企改革工作会议提出的国资国企改革八个方面的重点工作,认真领会楼阳生重要讲话精神,深刻认识新时代国有企业的地位作用,做优做强国有企业,坚定不移推动汾西改革,在省委省政府、山西焦煤统一领导下,围绕“一盘棋”、拧成“一股绳”,确保改革任务落地落实。要认真贯彻落实王一新在山西焦煤干部大会上提出的五点要求和赵建泽、陈旭忠在焦煤干部大会、西山官地矿调研时的讲话要求,坚持“五个不动摇”,做到“六个着力”,狠抓改革发展。要认真贯彻落实赵建泽和陈旭忠对销售工作提出的要求,坚持以经济效益为中心,认真研判市场形势,准确把握

本报讯(通讯员廉政)近日,集团公司党委常务副书记、董事刘路矿在同信访部门负责人座谈时指出,信访稳定工作是反映社情民意的“晴雨表”,也是密切党群干群关系的“连心桥”,要坚持问题导向,盯着问题做工作,从严从细压实各方面责任,坚持追根溯源,确保各项工作措施落实到位。

在认真分析集团公司信访工作面临的形势后,刘路矿指出,汾西矿业集团公司是一座具有60多年历史,拥有近五万在册职工和十六万职工家属的国有大型煤炭企业,客观上由于改革发展的原因造成历史欠账、历史遗留问题和职工信访数量较多,因此信访稳定工作既是重点工作,也是难点问题,这就要求集团公司信访一线广大干部职工要进一步认清当前形势,坚定信心,顽强拼搏,努力做好信访稳定工作。

刘路矿强调,集团公司各单位信访部

门要坚持以人民为中心的发展思想,想群众之所想,解群众之所忧。堵住不合理闹访缠访和越级上访的通道,打通合理上访和领导干部下访的渠道。要严肃处理由于领导干部不作为、乱作为导致上访的典型,对基层单位不作为乱作为领导干部形成震慑作用。广大信访干部要继续发扬好认真负责的作风,带着感情、带着责任办好每一件信访案件,下大力气把职工家属合理合法的利益诉求解决好,让职工家属在合理合法利益诉求得到解决的同时,有更多的获得感、幸福感、安全感。

针对近期的信访工作,刘路矿提出三点要求,一是要及时解决正常合理的信访诉求,二是要坚决打击闹访缠访、越级上访行为,三是要严肃处理,依法追究由于领导干部不作为、乱作为导致的信访问题,为集团公司安全生产营造和谐稳定的环境和氛围。

## 刘路矿对信访稳定工作提出要求

本报讯(通讯员郝芊葇)4月29日,集团在两渡煤业组织召开5月份生产工作例会,分析总结4月份各项生产工作完成情况,对下一步重点工作进行安排部署。集团公司董事、副总经理郝志军出席会议,各相关处室、生产矿井负责人参加会议。

郝志军指出,各单位要全面夯实安全生产工作,紧紧围绕安全主题,完成集团公

司布置的生产任务,确保各矿井安全生产整体推进。要对集团公司引进的新材料、新设备、新技术及时进行更新与推广,充分了解、掌握其安全技术特性,以科技力量提升矿井生产能力。要在生产组织管理、专业化队伍建设、智能化工作面建设上下功夫,加强安全生产过程中的执行力,将安全压力层层传递,推动矿井安全高效发展。

## 集团公司工会召开九届十一次全委(扩大)会议

本报讯(记者廉政)4月30日,集团公司工会召开九届十一次全委(扩大)会,回顾总结2019年工会工作,安排部署2020年重点工作。集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,党委常委、董事、工会主席沙立杰出席会议并讲话,工会九届全委会委员、各单位工会主席参加了会议。

刘路矿在讲话中代表集团公司党委向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向各级工会组织以及辛勤工作在条战线、各个岗位的广大干部职工致以崇高的敬意。他指出,2019年,面对严峻复杂的安全生产形势和艰巨繁重的改革发展任务,各级工会组织在集团党委领导下,坚持正确的工作方向,围绕大局,准确定位,善于创新,真抓实干,做了大量扎实有效的工作。他强调,集团公司正处于改革转型机遇期、发展方式转变期、高质量发展关键期、爬坡过坎阵痛期“四期叠加”阶段,各级工会组织要提高政治站位,坚持正确政治方向;突出职工为本,维护服务职工群众;夯实安全生产,发挥职工主力军作用;坚持围绕中心,助力企业高质量发展;深化作风建设,推动工会工作再上新台阶。

沙立杰在会上作了题为《践行初心、务实求效、凝心聚力、竭诚服务,团结引领职工在汾西高质量发

展中建功立业再创辉煌》的工作报告,回顾总结集团公司2019年工会各项工作以及在疫情防控中发挥的组织作用,提出了2020年工作思路、目标及任务。他强调,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是脱贫攻坚决战决胜之年,是集团公司应对疫情等各种风险挑战强基固本、实现转型跨越和高质量发展的关键一年。各级工会组织在工作实践中要以“服务职工”为轴,以“凝心聚力、岗位成才”为主线,把握好“关爱职工第一线、融入安全第一、全局发展一盘棋”的工作方向,结合疫情防控工作扎实开展各项工作,发挥工会组织作用,积极参与践行“竭诚为职工群众服务”的使命担当。2020年将重点做好八个方面的工作:坚持工会工作正确政治方向;夯实基础、强化工会组织建设;扎实推进群众安全工作、职工素质工程建设;维护女职工权益,彰显女职工风采;做好保障帮扶工作,打造命运共同体;加强先进文化的引领力,夯实文体工作基础,服务大局履职尽责;以务实的精神增强自身建设,增强组织活力、战斗力;统筹兼顾推进工会各项工作。

会议一致通过《经审工作报告》,宣读了《关于表彰2019年度“星级职工之家”先进集体和个人的决定》。

## 集团公司召开5月份生产工作例会